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CUESTIONARIO 
ENCUESTA CEP 861 

 
 

MÓDULO BÁSICO 

1. A continuación le mostraré una serie de problemas que tiene nuestro país. ¿Cuáles son los 

tres problemas a los que debería dedicar mayor esfuerzo en solucionar el gobierno? 

INDIQUE SOLO 3. MOSTRAR TARJETA “1”, MÓDULO 1: ROTACIÓN: [INGRESAR 

N° DE ROT].  

TOTAL MENCIONES.  

1 Pensiones 33,1% 

2 Corrupción 13,9% 

3 Delincuencia, asaltos y robos 50,3% 

4 Derechos humanos 2,7% 

5 Educación 27,7% 

6 Empleo 11,7% 

7 Pobreza 15,1% 

8 Protección del medio ambiente 5,3% 

9 Drogas 23,5% 

10 Salud 33,2% 

11 Sueldos 15,9% 

12 Transporte público 2,1% 

13 Vivienda 13,2% 

14 Inmigración 13,4% 

16 Desigualdad 9,6% 

17 Alzas de precios, inflación 13% 

25 Pandemia por COVID-19 1,1% 

26 Violencia 15,2% 

88 No sabe (No leer) 0,1% 

99 No contesta (No leer) 0,1% 

 
  

 
1 Para más información, tanto metodológica como sobre los datos, referirse a la sección de base de datos de la encuesta 86, disponible 

en la página web del Centro de Estudios Públicos. 
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2. De acuerdo a la siguiente escala, ¿cómo calificaría Ud. La actual situación económica del país? 

LEER ALTERNATIVAS Y PASAR TARJETA 2 MÓDULO 1 

1 Muy mala 17,6% 

2 Mala 40,2% 

3 Ni buena ni mala 34,1% 

4 Buena 6,9% 

5 Muy buena 0,7% 

8 No sabe (No leer) 0,4% 

9 No contesta (No leer) 0,1% 

 

3. ¿Ud. piensa que en los próximos 12 meses la situación económica del país mejorará, no cambiará o 

empeorará? LEER ALTERNATIVAS 

1 Mejorará 17,8% 

2 No cambiará 36,9% 

3 Empeorará 42,2% 

8 No sabe (No leer) 3% 

9 No contesta (No leer) 0,1% 

 

4. De acuerdo a esta escala, ¿cómo calificaría usted SU actual situación económica? LEER 

ALTERNATIVAS Y PASAR TARJETA 4 MÓDULO 1 

1 Muy mala 3,9% 

2 Mala 23,3% 

3 Ni buena ni mala 49,1% 

4 Buena 22,4% 
5 Muy buena 1,1% 
8 No sabe (No leer) 0,1% 
9 No contesta (No leer) 0,1% 
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5. En los próximos 12 meses, ¿cómo cree Ud. que será SU situación económica? LEER 

ALTERNATIVAS Y PASAR TARJETA 5 MÓDULO 1 

1 Mucho mejor 2,8% 

2 Mejor 25,3% 

3 Igual 47% 

4 Peor 19,4% 

5 Mucho peor 2,3% 

8 No sabe (No leer) 3% 

9 No contesta (No leer) 0,2% 

 

6. ¿Cómo calificaría Ud. la actual situación política en Chile: muy buena, buena, ni buena ni mala, 

mala o muy mala? LEER ALTERNATIVAS  Y PASAR TARJETA 6 MÓDULO 1 

1 Muy buena 1,9% 

2 Buena 7,1% 

3 Ni buena ni mala 35,8% 

4 Mala 35% 

5 Muy mala 16,5% 

8 No sabe (No leer) 2,9% 

9  No contesta (No leer) 0,9% 

 

7. Y, ¿usted cree que la actual situación política en Chile es mejor, igual o peor que 5 años atrás? 

LEER ALTERNATIVAS 

1 Mejor 17,7% 

2 Igual 33,2% 

3 Peor 44,1% 

8 No sabe (No leer) 4% 

9 No contesta (No leer) 0,9% 

 

8. ¿Ud. cree que en el momento actual Chile está: progresando, estancado o en decadencia? 

1 Progresando 15,7% 

2 Estancado 51% 

3 En decadencia 31,9% 

8 No sabe (No leer) 1% 

9 No contesta (No leer) 0,3% 
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9. Independiente de su posición política, usted ¿aprueba o desaprueba la forma como está 

conduciendo el PRESIDENTE el gobierno? 

1 Aprueba 31,7% 

2 Desaprueba 49% 

3 No aprueba ni desaprueba 13,9% 

8 No sabe (No leer) 3,9% 
9 No contesta (No leer) 1,4% 

 

10. Los conceptos de izquierda y derecha son útiles para resumir de una manera muy simplificada lo 

que piensa la gente en muchos temas. Me gustaría que por favor se clasificara en la escala siguiente 

que va de 1 a 10 donde 1 representa a la izquierda y 10 representa a la derecha. MOSTRAR TARJETA 

11 MODULO 1 

1 Izquierda 5,5% 

2  2,1% 

3  5,1% 

4  7% 

5  30% 

6  7,3% 

7  3,5% 

8  2,4% 

9  1% 

10 Derecha 5,2% 

88 No sabe (No leer) 16,1% 

99 No contesta (No leer) 14,8% 
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11. Ahora le voy a leer una lista de personas de figuración pública. Si ha oído hablar de estas 

personas, dígame qué opina de cada una de ellas. Usando los términos de esta tarjeta, tarjeta 

MUESTRE TARJETA “12” MÓDULO 1, ¿cuál término describe mejor su opinión sobre cada 

persona? [ROTAR NOMBRES]  

 

  
 % Muy positiva + 

Positiva* 
% Muy negativa + 

negativa* 

A. Gabriel Boric 32 35 

B. Sebastián Piñera 22 46 

C. Ximena Rincón 21 37 

D. Izkia Siches 23 40 

E. Camila Vallejo 25 44 

F. Mario Marcel 34 29 

G. Giorgio Jackson 25 41 

H. Javier Macaya 13 41 

I. Álvaro Elizalde 20 31 

J. Raúl Soto 22 37 

K. Guillermo Teillier 13 45 

L. Evelyn Matthei 37 31 

M. José Antonio Kast 23 48 

N. Francisco Chahuán 16 42 

O. Luciano Cruz-Coke  14 58 

P. Natalia Piergentili 17 27 

*La evaluación positiva y negativa se mide entre quienes tienen opinión (se elimina la categoría No 

sabe, No contesta y No conoce a la persona). 
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12. A continuación le voy a leer los nombres de algunas instituciones. De acuerdo con las alternativas 

de la tarjeta, ¿podría usted decirme cuánta confianza tiene en cada una de ellas? Veamos… MUESTRE 

TARJETA “11” MÓDULO 1 [ROTAR NOMBRE DE INSTITUCIONES] 

 

12. A. LA IGLESIA CATOLICA 

1 Mucha confianza 6,8% 

2 Bastante confianza 12,9% 

3 Poca confianza 36,4% 

4 Nada de confianza 42,4% 

88 No sabe (No leer) 0,7% 
99 No contesta (No leer) 0,8% 

 

12. B. LAS FUERZAS ARMADAS 

1 Mucha confianza 13,4% 

2 Bastante confianza 22,5% 

3 Poca confianza 37,5% 

4 Nada de confianza 24,8% 

88 No sabe (No leer) 1,4% 
99 No contesta (No leer) 0,3% 

 

12. C. LAS IGLESIAS EVANGELICAS 

1 Mucha confianza 6,4% 

2 Bastante confianza 14,5% 

3 Poca confianza 33,1% 

4 Nada de confianza 41,3% 

88 No sabe (No leer) 3% 
99 No contesta (No leer) 1,7% 
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12. D. LOS PARTIDOS POLITICOS 

1 Mucha confianza 0,9% 

2 Bastante confianza 2,6% 

3 Poca confianza 36,4% 

4 Nada de confianza 56,7% 

88 No sabe (No leer) 2,5% 
99 No contesta (No leer) 0,9% 

 

12. E. LOS TRIBUNALES DE JUSTICIA 

1 Mucha confianza 3,4% 

2 Bastante confianza 11,4% 

3 Poca confianza 45,1% 

4 Nada de confianza 38,2% 

88 No sabe (No leer) 1,5% 
99 No contesta (No leer) 0,5% 

 

12. F. LA PRENSA ESCRITA/LOS DIARIOS 

1 Mucha confianza 4,9% 

2 Bastante confianza 19,3% 

3 Poca confianza 48% 

4 Nada de confianza 24,6% 

88 No sabe (No leer) 2,7% 
99 No contesta (No leer) 0,5% 

 

12. G. LA TELEVISION 

1 Mucha confianza 2,8% 

2 Bastante confianza 12,9% 

3 Poca confianza 46,3% 

4 Nada de confianza 36,3% 

88 No sabe (No leer) 1,4% 
99 No contesta (No leer) 0,2% 
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12. H. LA RADIO 

1 Mucha confianza 12,1% 

2 Bastante confianza 32,2% 

3 Poca confianza 39,9% 

4 Nada de confianza 12,9% 

88 No sabe (No leer) 2,3% 
99 No contesta (No leer) 0,5% 

 

12. I. REDES SOCIALES COMO WHATSAPP, FACEBOOK, TWITTER O INSTAGRAM 

1 Mucha confianza 5,3% 

2 Bastante confianza 12% 

3 Poca confianza 43,8% 

4 Nada de confianza 34,9% 

88 No sabe (No leer) 2,9% 
99 No contesta (No leer) 1,1% 

 

12. J. LOS SINDICATOS 

1 Mucha confianza 6,4% 

2 Bastante confianza 20,6% 

3 Poca confianza 40,2% 

4 Nada de confianza 26,4% 

88 No sabe (No leer) 5,3% 
99 No contesta (No leer) 1% 

 

12. K. LOS CARABINEROS 

1 Mucha confianza 13,7% 

2 Bastante confianza 23,9% 

3 Poca confianza 37% 

4 Nada de confianza 24,2% 

88 No sabe (No leer) 1% 
99 No contesta (No leer) 0,2% 
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12. L. EL GOBIERNO 

1 Mucha confianza 5,3% 

2 Bastante confianza 17,1% 

3 Poca confianza 42,3% 

4 Nada de confianza 33,3% 

88 No sabe (No leer) 1,7% 
99 No contesta (No leer) 0,4% 

 

12. M. EL SENADO 

1 Mucha confianza 1,2% 

2 Bastante confianza 8,6% 
3 Poca confianza 45% 
4 Nada de confianza 42,9% 
88 No sabe (No leer) 1,9% 
99 No contesta (No leer) 0,4% 

 

12. N. LA CÁMARA DE DIPUTADOS 

1 Mucha confianza 0,9% 

2 Bastante confianza 8,8% 

3 Poca confianza 48,8% 

4 Nada de confianza 39% 

88 No sabe (No leer) 2% 

99 No contesta (No leer) 0,6% 

 

12. O. LAS EMPRESAS PRIVADAS 

1 Mucha confianza 4,1% 

2 Bastante confianza 15% 

3 Poca confianza 47% 

4 Nada de confianza 29,9% 

88 No sabe (No leer) 3,2% 
99 No contesta (No leer) 0,7% 
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12. P. LAS MUNICIPALIDADES 

1 Mucha confianza 5,6% 

2 Bastante confianza 23,7% 

3 Poca confianza 49,5% 

4 Nada de confianza 19,4% 

88 No sabe (No leer) 0,8% 
99 No contesta (No leer) 0,9% 

 

12. Q. EL MINISTERIO PÚBLICO (FISCALES) 

1 Mucha confianza 2,7% 

2 Bastante confianza 12% 

3 Poca confianza 47,5% 

4 Nada de confianza 35,2% 

88 No sabe (No leer) 2,1% 
99 No contesta (No leer) 0,6% 

 

12. R. PDI 

1 Mucha confianza 14,4% 

2 Bastante confianza 30,6% 

3 Poca confianza 37,7% 

4 Nada de confianza 15,3% 

88 No sabe (No leer) 1,8% 
99 No contesta (No leer) 0,2% 

 

12. S. LA CONVENCIÓN CONSTITUCIONAL 

1 Mucha confianza 6,7% 

2 Bastante confianza 15,7% 

3 Poca confianza 36,2% 

4 Nada de confianza 35% 

88 No sabe (No leer) 5,1% 

99 No contesta (No leer) 1,3% 
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12. T. LAS UNIVERSIDADES 

1 Mucha confianza 17,1% 

2 Bastante confianza 36,8% 

3 Poca confianza 30,6% 

4 Nada de confianza 11,4% 

88 No sabe (No leer) 3,2% 
99 No contesta (No leer) 0,8% 

 

13. En general, ¿Ud. diría que se puede confiar en las personas o que hay que ser cuidadoso en el 

trato con la gente? [4 alternativas] MUESTRE TARJETA “14” MÓDULO 1 

1 Casi siempre se puede confiar en las personas 1,8% 

2 Normalmente se puede confiar en la gente 7,5% 

3 Normalmente hay que ser cuidadoso 33,7% 

4 Casi siempre hay que ser cuidadadoso 56,7% 

88 No sabe (No leer) 0,1% 
99 No contesta (No leer) 0,2% 
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[NOTA: las preguntas 14 y 15 son preguntas de diseño experimental.  

En la pregunta 14, cada persona recibió una descripción de las dos personas en que se varío el nombre (MARÍA y JUAN) y su 

trayectoria, así como el orden en que se presentan a las personas, generándose 4 escenarios alteranativos, indicados por el número 

de rotación. 

En la pregunta 15 se aleatoriza el orden en que se presentan los dos atributos ] 

 

14. Dos personas han sido preseleccionadas por sus capacidades y aptitudes para el cargo de gerente 

general de una empresa.  

Suponga que Ud. debe elegir para el cargo de gerente general de una empresa entre las siguientes dos 

personas ya preseleccionadas por sus capacidades y aptitudes." 

ROTACION 1: 

Juan estudió una carrera técnica en administración. Entró hace 15 años como asistente de ventas a la 

empresa y ha ido ascendiendo dentro de ésta, por lo que conoce muy bien cómo funciona.  

María es Máster en Administración de una prestigiosa universidad, graduándose en los primeros 

lugares de su generación.  Actualmente, trabaja en otra empresa de un rubro y sector diferente.  

 

ROTACION 2: 

María estudió una carrera técnica en administración. Entró hace 15 años como asistente de ventas a la 

empresa y ha ido ascendiendo dentro de ésta, por lo que conoce muy bien cómo funciona.  

Juan es Máster en Administración de una prestigiosa universidad, graduándose en los primeros lugares 

de su generación.  Actualmente, trabaja en otra empresa de un rubro y sector diferente.  

 

ROTACION 3: 

María es Máster en Administración de una prestigiosa universidad, graduándose en los primeros 

lugares de su generación.  Actualmente, trabaja en otra empresa de un rubro y sector diferente.  

Juan estudió una carrera técnica en administración. Entró hace 15 años como asistente de ventas a la 

empresa y ha ido ascendiendo dentro de ésta, por lo que conoce muy bien cómo funciona.  
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ROTACION 4: 

Juan es Máster en Administración de una prestigiosa universidad, graduándose en los primeros lugares 

de su generación.  Actualmente, trabaja en otra empresa de un rubro y sector diferente.  

María estudió una carrera técnica en administración. Entró hace 15 años como asistente de ventas a la 

empresa y ha ido ascendiendo dentro de ésta, por lo que conoce muy bien cómo funciona.  

 

En base a esta información, ¿A quién seleccionaría para el cargo de gerente general? [ROTACIÓN]  
1 MARÍA 
2 JUAN 

8      No sabe (NO LEER) 

9      No responde (NO LEER) 

 15. ¿Para un cargo de gerente general, Ud. considera que es más importante tener un alto nivel de 

educación o tener mucha experiencia en la empresa que va dirigir? [ROTAR]  
Rotación 1:  

1 Tener un alto nivel de educación 

2 Tener mucha experiencia en la empresa que va a dirigir 

8      No sabe (NO LEER) 
9      No responde (NO LEER) 

 
Rotación 2: 

1 Tener mucha experiencia en la empresa que va a dirigir 

2 Tener un alto nivel de educación 
8      No sabe (NO LEER) 
9      No responde (NO LEER) 
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MÓDULO CONSTITUYENTE 

 

1. Pensando en la Convención Constitucional ¿usted preferiría convencionales constituyentes que 

privilegien los acuerdos o sus propias posiciones? MOSTRAR TARJETA “11” MODULO 2 

1 
Privilegien los acuerdos, aunque tengan que 

ceder 
68,9% 

2 
Defiendan sus posiciones, aunque eso implique 

no llegar a acuerdos 
19,2% 

88 No sabe (No leer) 9,2% 

99 No responde (No leer) 2,8% 

 

2. ¿Cree usted que la nueva Constitución que pueda resultar de este proceso probablemente ayude a 

resolver los problemas de Chile, probablemente deje las cosas igual o probablemente empeore la 

situación actual del país? MOSTRAR TARJETA “12” MODULO 2 

1 Probablemente ayude a resolver los problemas 36,4% 

2 Probablemente deje las cosas igual 25,7% 

3 Probablemente empeore la situación actual 29,3% 

88 No sabe (No leer) 6,1% 
99 No contesta (No leer) 2,4% 

 

3. ¿Cuán interesado está Ud. En el trabajo de la Convención Constitucional? PASE TARJETA 

1 Muy interesado 13,3% 

2 Bastante interesado 14,5% 

3 Algo interesado 23,6% 

4 No muy interesado 19,7% 

5 Nada interesado 24,8% 

88 No sabe (No leer) 2,3% 

99 No responde (No leer) 1,8% 
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4. De acuerdo a lo realizado hasta ahora por la Convención Constitucional, Ud. votaría por PASE 

TARJETA 

1 Aprobar la nueva constitución 24,6% 

2 Rechazar la nueva constitución 27,2% 

3 Aun no lo ha decidido 37% 

88 No sabe (No leer) 9,7% 

99 No responde (No leer) 1,5% 

 

5. A. [RESPONDE 4 = 1] ¿Cuáles son las dos principales razones por las que votaría por aprobar? 

[ANOTE TEXTUALMENTE] 

DISTRIBUCION RESPUESTAS CODIFICADAS 

1 Mejor para el país 9,2% 

2 Chile necesita cambios 31,4% 

3 Derechos sociales, 15olitico15 social 18,6% 

4 Nuevo modelo 15olitico, económico 3,9% 

5 
Por características de las y los convencionales y 

su trabajo 
3,1% 

6 Cambiar la constitución de la dictadura 7,8% 

7 
Constitución vigente no responde a los 

desafíos actuales 
6,3% 

8 Cualquier cosa es mejor que lo que hay 7,7% 

9 Otras razones 8,3% 

88 No sabe / No responde (No leer) 3,7% 
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5. B. [RESPONDE 4 = 1] ¿Cuáles son las dos principales razones por las que votaría por aprobar? 

[ANOTE TEXTUALMENTE] 

DISTRIBUCION RESPUESTAS CODIFICADAS 

1 Mejor para el país 9,3% 

2 Chile necesita cambios 13,7% 

3 Derechos sociales, 16olitico16 social 19,4% 

4 Nuevo modelo 16olitico, económico 1,7% 

5 
Por características de las y los convencionales y 
su trabajo 

7,3% 

6 Cambiar la constitución de la dictadura 3,3% 

7 
Constitución vigente no responde a los 
desafíos actuales 

7,9% 

8 Cualquier cosa es mejor que lo que hay 1,6% 

9 Otras razones 7,2% 
88 No sabe / No responde (No leer) 28,4% 

 

6. A. [RESPONDE 4 = 2] ¿Cuáles son las dos principales razones por las que votaría por rechazar? 

[ANOTE TEXTUALMENTE] 

DISTRIBUCION RESPUESTAS CODIFICADAS 

1 Desacuerdo con medidas específicas 9% 

2 Le parece mal la propuesta 19,8% 

3 No se requiere una nueva Constitución 6,3% 

4 Perjudicará al país 5,3% 

5 Politización del proceso, no representa a todos 5,7% 

6 
Por características de las y los convencionales y su 

trabajo 
30,9% 

7 Otras razones 21,1% 

88 No sabe / No responde (No leer) 1,8% 
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6. B. [RESPONDE 4 = 2] ¿Cuáles son las dos principales razones por las que votaría por rechazar? 

[ANOTE TEXTUALMENTE] 

DISTRIBUCION RESPUESTAS CODIFICADAS 

1 Desacuerdo con medidas específicas 10,4% 

2 Le parece mal la propuesta 6,9% 

3 No se requiere una nueva Constitución 2,6% 

4 Perjudicará al país 4,7% 

5 Politización del proceso, no representa a todos 7,1% 

6 
Por características de las y los convencionales y su 

trabajo 
28,2% 

7 Otras razones 14,7% 

88 No sabe / No responde (No leer) 25,4% 

 

7. A. [RESPONDE 4 = 3] ¿Cuáles son las dos principales razones por las que aún no lo ha decidido? 

[ANOTE TEXTUALMENTE]  

DISTRIBUCION RESPUESTAS CODIFICADAS 

1 Aún no termina el trabajo de la Convención 7,7% 

2 Le falta información 32,2% 

3 
Mala evaluación del funcionamiento de la 

Convención 
8,6% 

4 No comparte el contenido 3% 

5 No entiende 6,6% 

6 No habrá cambios, todo seguirá igual 3,4% 

7 No le interesa la política, no votará 5% 

8 No lo ha leído / No lo ha pensado 21,1% 

9 Otras razones 6% 

88 No sabe / No responde (No leer) 6,3% 
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7. B. [RESPONDE 4 = 3] ¿Cuáles son las dos principales razones por las que aún no lo ha decidido? 

[ANOTE TEXTUALMENTE] 

DISTRIBUCION RESPUESTAS CODIFICADAS 

1 Aún no termina el trabajo de la Convención 3,8% 

2 Le falta información 17,4% 

3 
Mala evaluación del funcionamiento de la 

Convención 
8,1% 

4 No comparte el contenido 2,2% 

5 No entiende 3,4% 

6 No habrá cambios, todo seguirá igual 2,6% 

7 No le interesa la política, no votará 4,7% 

8 No lo ha leído / No lo ha pensado 5,7% 

9 Otras razones 8,2% 

88 No sabe / No responde (No leer) 43,7% 

 

8. Las reglas establecidas indican que, en caso de ganar la opción rechazo en el plebiscito de salida, 

la Constitución actual continuará vigente. Ante ese escenario, es decir, si en el plebiscito de salida 

gana la opción rechazo, Ud. cree que es mejor que: (PASAR Y LEER TARJETA 14 MODULO 2) 

1 Se mantenga la constitución vigente 14,6% 

2 Se reforme la constitución vigente 30,7% 

3 
Se elabore una nueva propuesta de 

constitución que reemplace a la vigente 
42,2% 

4 Otra (No leer): Cuál: _________ 0,3% 

8 No sabe (No leer) 10% 

9 No contesta (No leer) 2,2% 

 

9. PASAR TARJETA 5 MODULO 2 Con respecto al trabajo de la Convención, para cada actividad 

que le nombraré indique si Ud. La realiza frecuentemente, a veces, o nunca. [LEA UNA A UNA LAS 

ACTIVIDADES] 
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9. A. SIGUE EL TRABAJO DE LA CONVENCIÓN EN REDES SOCIALES COMO FACEBOOK, 

TWITTER, INSTAGRAM 

1 Frecuentemente 13,6% 

2 A veces 32,1% 

3 Nunca 51,4% 

4 No aplica (No leer) 1,6% 

8 No sabe (No leer) 0,6% 

9 No contesta (No leer) 0,7% 

 

9. B. CONVERSA EN FAMILIA O AMIGOS SOBRE EL TRABAJO DE LA CONVENCIÓN 

1 Frecuentemente 19% 

2 A veces 40,9% 

3 Nunca 37,2% 

4 No aplica (No leer) 1,3% 

8 No sabe (No leer) 0,5% 

9 No contesta (No leer) 1,1% 

 

9. C. SIGUE EL TRABAJO DE LA CONVENCIÓN EN LAS RADIOS, LA TELEVISIÓN O EN 

LOS DIARIOS 

1 Frecuentemente 17,7% 

2 A veces 35,9% 

3 Nunca 43,8% 

4 No aplica (No leer) 1,1% 

8 No sabe (No leer) 0,5% 

9 No contesta (No leer) 1% 
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10. En una escala del 1 al 7, donde 1 es muy difícil de entender y 7 es muy fácil de entender, ¿cuán 

difícil o fácil de entender han resultado los asuntos que se debaten en la Convención? 

1 Muy difícil 22,1% 

2  5,7% 

3  10,7% 

4  20,5% 

5  20,8% 

6  7,9% 

7 Muy Fácil 7% 

88 No sabe (NO LEER) 3,8% 

99 No contesta (NO LEER) 1,5% 

 

11. Pensando en la administración de la justicia en Chile, Ud. cree que es mejor TARJETA LEER 

ALTERNATIVAS 

1 
Que exista un sistema nacional de justicia para 

todos los habitantes 
81,6% 

2 
Que exista un sistema nacional de justicia y otros 

sistemas de justicia para los pueblos indígenas 
13% 

88 No sabe (No leer) 3,6% 

99 No responde (No leer) 1,7% 

 

12. [Responde P11 = 2] ¿Cuál sistema de justicia cree Ud. Que debiera juzgar un conflicto entre dos 

personas indígenas en materias de familia como divorcio o deberes de cuidado con los hijos? 

TARJETA LEER ALTERNATIVAS 

1 Sistema de justicia indígena 4,4% 

2 Sistema nacional de justicia 2,5% 

3 A elección de las partes 5,7% 

4 Otra: (No leer) 0% 

88 No sabe (No leer) 0,3% 

99 No responde (No leer) 0% 

 (P11=1, 88, 99) 87,0% 
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13. [Responde P11 = 2] ¿Y en materias penales como robo, homicidio o violación? TARJETA LEER 

ALTERNATIVAS 

1 Sistema de justicia indígena 1,8% 

2 Sistema nacional de justicia 7,7% 

3 A elección de las partes 3,3% 

4 Otra: (No leer) 0% 

88 No sabe (No leer) 0,2% 

99 No responde (No leer) 0% 

 (P11=1, 88, 99) 87,0% 

 

14. [Responde P11 = 2] Y pensando ahora en un conflicto entre una persona indígena y una persona 

no indígena, ¿cuál sistema de justicia debiera juzgar el conflicto en materias de familia como 

divorcio o deberes de cuidado con los hijos? TARJETA LEER ALTERNATIVAS 

1 Sistema de justicia indígena 2% 

2 Sistema nacional de justicia 5,1% 

3 A elección de las partes 5,9% 

4 Otra: (No leer) 0% 

88 No sabe (No leer) 0,1% 

99 No responde (No leer) 0% 

 (P11=1, 88, 99) 87,0% 

 

15. [Responde P11 = 2] Y en materias penales como robo, homicidio o violación? TARJETA LEER 

ALTERNATIVAS 

1 Sistema de justicia indígena 0,9% 

2 Sistema nacional de justicia 8,6% 

3 A elección de las partes 3,3% 

4 Otra: (No leer) 0% 

88 No sabe (No leer) 0,2% 

99 No responde (No leer) 0% 

 (P11=1, 88, 99) 87,0% 
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16. ¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Ud. Con que existan cupos o escaños reservados para los 

pueblos originarios en el Congreso? PASAR TARJETA 13 MÓDULO 2 

1 Muy de acuerdo 20% 

2 De acuerdo 41,1% 

3 Ni de acuerdo ni en desacuerdo 14,3% 

4 En desacuerdo 12,3% 

5 Muy en desacuerdo 6,7% 

88 No sabe (No leer) 4,5% 

99 No contesta (No leer) 1,1% 
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MÓDULO GÉNERO 
 

Para comenzar esta parte, tenemos algunas preguntas acerca de las mujeres. 
 

1. ¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está usted con las siguientes afirmaciones? [TARJETA] 

1. A. Es probable que un niño en edad preescolar sufra si su madre trabaja. 

1 Muy de acuerdo 18,3% 

2 De acuerdo 33,4% 

3 Ni de acuerdo ni en desacuerdo 17,5% 

4 En desacuerdo 20,3% 

5 Muy en desacuerdo 9,8% 

8 No sabe (No leer) 0,4% 
9 No contesta (No leer) 0,2% 

1. B. Considerando todo lo bueno y todo lo malo, la vida familiar se resiente cuando la mujer trabaja 

tiempo completo. 

1 Muy de acuerdo 18% 

2 De acuerdo 33,5% 

3 Ni de acuerdo ni en desacuerdo 18,5% 

4 En desacuerdo 18,8% 

5 23u yen desacuerdo 10% 

8 No sabe (No leer) 0,8% 

9 No contesta (No leer) 0,3% 

1. C. Tener un trabajo está bien, pero lo que la mayoría de las mujeres en realidad desean es un hogar 

e hijos. 

1 Muy de acuerdo 6,8% 

2 De acuerdo 22,3% 

3 Ni de acuerdo ni en desacuerdo 18,2% 

4 En desacuerdo 30,2% 

5 Muy en desacuerdo 20,6% 

8 No sabe (No leer) 1,4% 

9 No contesta (No leer) 0,4% 
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1. D. La labor de un hombre es ganar dinero, la labor de la mujer es cuidar del hogar y la familia. 

1 Muy de acuerdo 3,1% 

2 De acuerdo 10,8% 

3 Ni de acuerdo ni en desacuerdo 14,6% 

4 En desacuerdo 36,9% 

5 Muy en desacuerdo 33,9% 

8 No sabe (No leer) 0,6% 

9 No contesta (No leer) 0,1% 

 

2. Pensando en una familia compuesta por un padre y una madre que crían a un niño de 5 años. En 

su opinión, ¿cuál de los dos debería estar a cargo de? [TARJETA] 

2. A. Mantener a la familia económicamente 

1 La madre principalmente 0,3% 

2 La madre un poco más que el padre 0,9% 

3 La madre y el padre por igual 84,9% 

4 El padre un poco más que la madre 6,9% 

5 El padre principalmente 6,8% 

8 No sabe (No leer) 0,1% 

9 No contesta (No leer) 0,1% 

 

2. B. Cuidar diariamente del niño 

1 
 

La madre principalmente 7,4% 

2 La madre un poco más que el padre 6,4% 

3 La madre y el padre por igual 85,6% 

4 El padre un poco más que la madre 0,3% 

5 El padre principalmente 0,1% 

8 No sabe (No leer) 0,2% 

9 No contesta (No leer) 0,1% 
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2. C. Tomarse el tiempo de escuchar y aconsejar al niño si tiene algún problema 

1 La madre principalmente 2,1% 

2 La madre un poco más que el padre 2,9% 

3 La madre y el padre por igual 93,9% 

4 El padre un poco más que la madre 0,8% 

5 El padre principalmente 0,1% 

8 No sabe (No leer) 0,1% 

9 No contesta (No leer) 0,1% 
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MÓDULO ELECCIONES PRESIDENCIALES 

 

1. ¿Votó Ud. En la 1ra vuelta de la elección presidencial de noviembre del año pasado? 

1 Sí 67% 

2 No 31,4% 

88 No sabe (No leer) 0,4% 

99 No contesta (No leer) 1,2% 

 

2. [P1 = 1] ¿Por cuál candidato votó en la 1ra vuelta de la elección presidencial de noviembre de 2021? 

[TARJETA] 

(Sobre total muestra) 

1 Gabriel Boric Font 26,5% 

2 José Antonio Kast Rist 12,1% 

3 Yasna Provoste Campillay 3,2% 

4 Sebastián Sichel Ramírez 3,8% 

5 Eduardo Artés Brichetti 0,3% 

6 Marco Enriquez-Ominami Gumucio 3,2% 

7 Franco Parisi Fernandez 5% 

8 Votó en blanco (No leer) 1% 

9 Votó nulo (No leer) 1,4% 

77 No recuerda (No leer) 2,6% 

88 No sabe (No leer) 0,4% 

99 No responde (No leer) 7,5% 

 (P1 = 2, 8 o 9) 33,0% 
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3. [P1 = 2, 8 o 9] ¿Por cuál candidato hubiera votado en la 1ra vuelta de la elección presidencial de 

noviembre 2021? [TARJETA] 

(Sobre total muestra) 

1 Gabriel Boric Font 3,7% 

2 José Antonio Kast Rist 3,4% 

3 Yasna Provoste Campillay 1% 

4 Sebastián Sichel Ramírez 1,6% 

5 Eduardo Artés Brichetti 0,3% 

6 Marco Enriquez-Ominami Gumucio 1% 

7 Franco Parisi Fernandez 1,7% 

66 Ninguno (No leer) 13,1% 

88 No sabe (No leer) 3,5% 

99 No responde (No leer) 3,5% 

 (P1 = 1) 67% 

 

4. ¿Votó Ud. en la 2da vuelta de la elección presidencial de diciembre del año pasado? 

1 Sí 66,5% 

2 No 31,1% 

8 No sabe (No leer) 0,8% 
9 No contesta (No leer) 1,6% 

 

5. [P4 = 1] ¿Por cuál candidato votó en la 2da vuelta de la elección presidencial de diciembre de 2021? 

[TARJETA] 

(Sobre total muestra) 

1 Gabriel Boric Font 39,5% 

2 José Antonio Kast Rist 16,7% 

3 Votó en blanco (No leer) 0,8% 

4 Votó nulo (No leer) 1,5% 

88 No sabe (No leer) 0,7% 

99 No responde (No leer) 7,3% 

 (P4= 2, 8 o 9) 33,5% 
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6. [P4= 2, 8 o 9] ¿Por cuál candidato hubiera votado en la 2da vuelta de la elección presidencial de 

diciembre 2021? [TARJETA] 

(Sobre total muestra) 

1 Gabriel Boric Font 5,3% 

2 José Antonio Kast Rist 5,7% 

66 Ninguno (No leer) 15,2% 

88 No sabe (No leer) 2,8% 

99 No responde (No leer) 4,4% 

 (P4= 1) 66,5% 

 
 
7. En las democracias se aspira a que haya libertades públicas y privadas y que haya orden público y 
seguridad ciudadana, pero típicamente las personas le dan más importancia a un valor que al otro. En 
su caso, ¿a cuál valor le da más importancia? MUESTRE TARJETA “4” MÓDULO 2 

1 Que haya libertades públicas y privadas 5,8% 

2  1,6% 
3  2,2% 
4  2,6% 
5  12,8% 
6  5,6% 
7  8,9% 
8  8% 
9  4,4% 

10 Que haya orden público y seguridad ciudadana 45,2% 

88 No sabe (No leer) 2,1% 
99 No constesta (No leer) 0,9% 
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8. PASE TARJETA A su juicio, ¿los ingresos deberían hacerse más iguales o debería incentivarse el 

esfuerzo individual? ¿Dónde se ubicaría Ud. En esta escala, en que 1 significa “los ingresos deberían 

hacerse más iguales, aunque no se premie el esfuerzo individual” y 10 significa “debería premiarse el 

esfuerzo individual aunque se produzcan importantes diferencias de ingresos”? 

1 Los ingresos deberían hacerse más iguales 12,6% 

2  1,2% 
3  4,1% 
4  4% 
5  15,5% 
6  9,8% 
7  10% 
8  8,4% 
9  2,8% 

10 Debería premiarse el esfuerzo individual 28,1% 

88 No sabe (No leer) 2,5% 
99 No contesta (No leer) 1% 

 

9. PASE TARJETA Pensando en las políticas que debe tener Chile con respecto a la inmigración, en 

una escala del 1 al 10, donde 1 es prohibir toda inmigración y 10 es permitir libremente toda 

inmigración. ¿Dónde su ubicaría Ud.? 

1 Prohibir toda inmigración 29,7% 

2  6% 

3  14,9% 

4  10% 

5  24,4% 

6  5,9% 

7  2,8% 

8  1,5% 

9  0,6% 

10 Permitir libremente toda inmigración 3% 

88 No sabe (No leer) 0,9% 

99 No responde (No leer) 0,2% 
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10. PASE TARJETA Y pensando en la suspensión de clases presenciales durante el año pasado y 

antepasado por la pandemia. ¿Cuál cree Ud. Que fue, en general, el impacto de la suspensión de 

clases en la salud mental de los estudiantes chilenos? 

1 Muy negativo 29,9% 

2 Negativo 52,1% 

3 Ni positivo ni negativo 11,9% 

4 Positivo 3,6% 

5 Muy positivo 0,2% 

88 No sabe (No leer) 2,1% 

99 No responde (No leer) 0,2% 

 

11. PASE TARJETA Y ¿Cuál cree Ud. que fue, en general, el impacto de la suspensión de clases en el 

aprendizaje de los estudiante chilenos? 

1 Muy negativo 31,8% 

2 Negativo 51,5% 

3 Ni positivo ni negativo 11,6% 

4 Positivo 2,6% 

5 Muy positivo 0,2% 

88 No sabe (No leer) 2% 

99 No responde (No leer) 0,3% 
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MÓDULO SOCIOECONÓMICO 
 

1. Sexo 

1 Hombre 48,5% 

2 Mujer 51,5% 

 
2. ¿Cuál es su edad?  

3. A. ¿Cuál es su fecha de nacimiento? DIA 

3. B. ¿Cuál es su fecha de nacimiento? MES 

3. C. ¿Cuál es su fecha de nacimiento? AÑO 

 

4. ¿Y está estudiando actualmente? 

1 Sí 13,2% 

2 No 86,8% 

88 No sabe (No leer) 0% 

99 No contesta (No leer) 0% 

 
5. ¿Cuál es su nivel educacional? [LEER TARJETA 1 MÓDULO 6] 

0 No estudió 0,4% 

1 Ed. Básica Incompleta 7,9% 

2 Ed. Básica Completa 7,1% 

3 Ed. Media Incompleta 10,2% 

4 Ed. Media Completa 29,4% 

5 Ed. Superior Universitaria Incompleta 5,2% 

6 Ed. Superior Universitaria Completa 10,9% 

7 Ed. Superior No Universitaria Incompleta 8,8% 

8 Ed. Superior No Universitaria Completa 17,8% 

9 Estudios de Postgrado, Master, Doctorado 1,4% 

10 Educación superior no univ. Completa 0,6% 

88 No sabe (No leer) 0% 

99 No contesta (No leer) 0,4% 
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6. G.S.E. VISUAL 

1 ABC1 6,6% 

2 C2 16,4% 

3 C3 54% 

4 D 21,4% 

5 E 1,6% 

 

7. ¿Cuál de las siguientes alternativas describe mejor su situación? (SE REFIERE A TRABAJO 

REMUNERADO). LEER ALTERNATIVAS Y PASAR TARJETA 1.1 MODULO 6 

1 Actualmente estoy trabajando 54,9% 

2 
No estoy trabajando actualmente, he trabajado 

en el pasado 
33,6% 

3 Nunca he trabajado 9,2% 

9 No contesta  (No leer) 1,8% 

 

8. Escoja una alternativa en función de si trabaja o no trabaja [PASE TARJETA 3 MÓDULO 6] 

1 Tiene trabajo remunerado jornada completa 45% 

2 
Tiene trabajo remunerado jornada parcial o 

media jornada 
12,2% 

3 
Está desempleado (cesante) y está buscando 

trabajo 
5,7% 

4 Estudiante 7,3% 

5 Aprendiz o becario 0,2% 

6 Permanentemente impedido o discapacitado 1% 

7 Jubilado, retirado, pensionado, montepiado 10,6% 

8 
Quehaceres del hogar, cuidado del hogar, de 

los niños o de otras personas 
11,7% 

9 En el servicio militar 0% 

10 Otro. ¿Cuál? ___________ 2% 

88 No sabe (No leer) 0,2% 

99 No contesta (No leer) 4,1% 
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9. ¿Tiene Ud. Esposo/a o una pareja estable? LEER ALTERNATIVAS 

1 
Sí, tengo esposo/a o pareja y vivimos en el 

mismo hogar 
50,9% 

2 
Sí, tengo esposo/a o pareja, y no vivimos en el 

mismo hogar 
4,3% 

3 No 43,5% 

88 No sabe (No leer) 0,2% 

99 No contesta (No leer) 1,1% 

 

10. [P9 = 1, 2 o 9] Escoja una alternativa en función de si trabaja o no trabaja su esposo(a) o pareja 

[LEER Y PASAR TARJETA 5 MÓDULO 6] 

1 Tiene trabajo remunerado jornada completa 31,3% 

2 
Tiene trabajo remunerado jornada parcial o 

media jornada 
5,2% 

3 
Esta´ desempleado (cesante) y esta´ buscando 

trabajo 
1,5% 

4 Estudiante 0,4% 

5 Aprendiz o becario 0% 

6 Permanentemente impedido o discapacitado 0,3% 

7 Jubilado, retirado, pensionado, montepiado 6% 

8 
Quehaceres del hogar, cuidado del hogar, de 

los niños o de otras personas 
7,3% 

9 En el servicio militar 0% 

10 Otro.  ¿Cuál? ___________ 0,6% 

88 No sabe (No leer) 0,9% 

99 No contesta (No leer) 3% 

 (P9=3) 43,5% 

 

11. ¿Es [o fue] Ud. miembro de algún sindicato de trabajadores?  

1 Sí, actualmente es miembro 5,6% 

2 Sí, fue miembro en el pasado 5,6% 

3 No, nunca 84,4% 

8 No sabe (No leer) 0,7% 

9 No contesta (No leer) 3,7% 
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12. ¿Podría Ud. Decirme a la religión o iglesia a la que pertenece o se siente más cercano? [PASE 

TARJETA 6 MODULO 6] 

1 Católica 48,7% 

2 Evangélica 13,7% 

3 Testigo De Jehová 0,9% 

4 Judía 0% 

5 Mormona 0,5% 

6 Musulmana 0% 

7 Ortodoxa 0,2% 

8 Otra religión o credo. ¿Cuál? 0,9% 

9 Ninguna 30% 

10 Ateo 1,5% 

11 Agnóstico 1,2% 

88 No sabe (No leer) 1% 

99 No contesta ( No leer ) 1,4% 

 

13. ¿Con qué frecuencia asiste Ud. a los servicios religiosos? [PASE TARJETA 7 MODULO 6] 

1 Varias veces a la semana 3,2% 

2 Una vez a la semana 7,2% 

3 2 ó 3 veces al mes 3,7% 

4 Una vez al mes 5,2% 

5 Varias veces al año 7,1% 

6 Una vez al año 5,5% 

7 Menos frecuentemente 9,4% 

8 Nunca 56,5% 
97 Rechaza 0% 
98 No sabe (No leer) 0% 
99 No contesta (No leer) 1,3% 
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14. En nuestra sociedad, hay grupos que tienden a ubicarse en los niveles más altos y grupos 
que tienden a ubicarse en los niveles más bajos. Usando la siguiente escala que va desde el 
nivel más alto al más bajo, ¿dónde ubicaría a las siguientes personas? USTED 
TARJETA COMO ESCALERA: SEGÚN SE INDICA: 
 

      

  10 Nivel más alto   

     

  9   

     

  8   

     

  7   

     

  6   

     

  5   

     

  4   

     

  3   

     

  2   

     

  1 Nivel más bajo   

      

  
 

1 Nivel más bajo 5,5% 

2  4,1% 

3  10,2% 

4  19,5% 

5  35,5% 

6  13,1% 

7  5,3% 

8  3,1% 

9  0,1% 

10 Nivel más alto 0% 

88 No sabe (No leer) 1,7% 

99 No contesta (No leer) 1,9% 
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15. ¿Por cuál partido votó usted en la pasada elección de Diputados de noviembre de 2021? [PASE 
TARJETA 9 ROTACION] 

1 Partido Comunista (PC) 2% 

2 Partido Demócrata Cristiano (PDC) 1% 

3 Partido De La Gente (PDG) 1,8% 

4 Partido Ecologista Verde (PEV) 1,2% 

5 Partido Socialista (PS) 3% 
6 Partido Republicano 1,3% 
7 Renovación Nacional (RN) 2,4% 
8 Unión Demócrata Independiente (UDI) 1,2% 

9 Evolución Política (EVOPOLI) 0,3% 

10 Partido Por La Democracia (PPD) 0,6% 

11 Revolución Democrática (RD) 0,8% 

12 Comunes 0% 
13 Convergencia Social (CS) 1,4% 
14 Otro partido: Cuál: _______ 1,4% 
15 Independiente fuera de pacto 2,7% 
55 Votó en blanco (No leer) 1,4% 

66 Votó nulo (No leer) 1,8% 
77 No votó (No leer) 27,5% 
88 No sabe (No leer) 21,4% 
99 No contesta (No leer) 26,9% 

16. ¿Pertenece Ud. a alguno de los siguientes pueblos originarios o indígenas? [PASE TARJETA 10 

MODULO 6] 

1 Alacalufe (Kawashkar) 0% 

2 Atacameñoo (Likan Antai) 0,5% 

3 Aimara 0,3% 

4 Colla 0% 

5 Mapuche 7,9% 

6 Quechua 0% 

7 Rapa Nui 0% 

8 Yamana (Yagán) 0% 

9 Diaguita 0,4% 

10 Chango 0% 

11 Otro 0,3% 

88 Ninguno de los anteriores 88,6% 

888 No sabe (No leer) 1,5% 

999 No contesta (No leer) 0,4% 
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17. Pensando en el ingreso total de su hogar, incluyendo todas las fuentes de ingreso de sus 

miembros, actualmente, ¿cuán difícil o fácil es para su hogar llegar a fin de mes? [PASE TARJETA 

11 MÓDULO 6] 

1 Muy difícil 11,8% 

2 Difícil 34,4% 

3 Ni difícil ni fácil 39,2% 

4 Fácil 12,4% 

5 Muy fácil 1,1% 

88 No sabe (No leer) 0,4% 

99 No contesta (No leer) 0,7% 

 

18. En comparación a los últimos 12 meses, ¿cómo cree que ha cambiado la situación económica de 

su hogar? Diría que la situación actual es… [PASE TARJETA 12 MÓDULO 6] 

1 Mucho mejor 2,8% 

2 Algo mejor 13,7% 

3 Igual 44,5% 

4 Algo peor 29,7% 

5 Mucho peor 8,2% 

8 No sabe (No leer) 0,4% 

9 No contesta (No leer) 0,6% 

 

19. ¿Cuántos hijos ha tenido? Incluye hijos biológicos, adoptados, niños de acogida o hijastros. 

0 28,8% 

1 17,7% 

2 26,1% 

3 15,2% 

4 7,5% 

5 3% 

6 0,7% 

7 0,4% 

8 0,1% 

9 0,2% 

10 0,1% 

11 0% 

14 0% 

15 0,1% 

99 0,1% 
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20. ¿Cuántas personas viven permanentemente en este hogar? [ANOTE TEXTUAL NUMERO] 

88 No sabe (No leer) 2% 

99 No contesta (No leer) 1,6% 

 

21.¿Cuántos adultos (mayores de 18 años) viven permanentemente en este hogar? [ANOTE 
TEXTUAL NUMERO] 

99 No contesta (No leer) 1,5% 

 

22.¿Cuánto21s niños de entre 6 y 17 años de edad viven permanentemente en este hogar? [ANOTE 
TEXTUAL NUMERO] 

99 No contesta (No leer) 24,9% 

 

23.¿Cuántos niños y guaguas [menores de 6 años] viven permanentemente, [esto es 4 o más días a la 
semana] en este hogar? [ANOTE TEXTUAL NUMERO] 

99 No contesta (No leer) 33,1% 
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24. De los siguientes tramos de ingresos mensuales que se presentan en esta tarjeta, ¿podría Ud. 

Indicarme en cuál de ellos se encuentra este hogar, considerando todos los ingresos líquidos por 

sueldos y salarios de todas las personas que trabajan remuneradamente, jubilaciones, pensiones, 

aportes de parientes o amigos, arriendos y otros? [CON LA MISMA TARJETA 13 MODULO 6] 

1 Menos de $35.000 mensuales liquidos 0,5% 

2 De $35.001 a $75.000 mensuales liquidos 0,9% 

3 De $75.001 a $110.000 mensuales liquidos 1% 

4 De $110.001 a $150.000 mensuales liquidos 1,7% 

5 De $150.001 a $225.000 mensuales liquidos 4,4% 

6 De $225.001 a $350.000 mensuales liquidos 8,4% 

7 De $350.001 a $450.000 mensuales liquidos 10,1% 

8 De $450.001 a $550.000 mensuales liquidos 11,1% 

9 De $550.001 a $700.000 mensuales liquidos 12,6% 

10 De $700.001 a $1.000.000 mensuales liquidos 11,1% 

11 De $1000.001 a $2.000.000 mensuales liquidos 8,9% 

12 De $2.000.001 a $3.000.000 mensuales liquidos 3,4% 

13 De $3.000.001 a  $4.500.000 mensuales liquidos 2,1% 

14 Más de $4.500.000 mensuales liquidos 0,4% 

88 No sabe (No leer) 7% 

99 No contesta (No leer) 16,3% 

 

25. Cuando usted nació, ¿en qué comuna o país vivía su madre? ? [ANOTE  
TEXTUALMENTE] 

1 En esta comuna 52,9% 

2 En otra comuna de Chile. ¿Cuál? 39,2% 

3 En otro país. ¿Cuál? 4,9% 

999 No sabe (No leer) 1,3% 
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26. ¿Con cuánta frecuencia usted sufre de acoso o abuso callejero? [PASAR TARJETA 15 MÓDULO 

6] 

1 Casi todos los días 1,7% 

2 Por lo menos una vez a la semana 2,8% 

3 Varias veces al mes 3,4% 

4 Varias veces al año 4,9% 

5 Menos de una vez al año 6,9% 

6 Nunca 77,2% 

8 No sabe (No leer) 0,5% 

9 No contesta (No leer) 2,6% 

 

27. En qué espacios usted sufre con mayor frecuencia acoso o abuso callejero? [PASAR TARJETA 15 

MÓDULO 6] 

1 Transporte público 4,8% 

2 Calles de mi barrio 5% 

3 Espacios públicos de mi barrio 2,5% 

4 Calles de otros sectores de la ciudad 4,1% 

5 
Espacios públicos de otros sectores de la 

ciudad 
3,5% 

8 No sabe (No leer) 0,1% 

9 No contesta (No leer) 2,8% 

 

28. ¿Tiene este hogar alguno de los siguientes artefactos y/o servicios? Telefono red fija. 

1 Sí 18,2% 

2 No 81,2% 

8 No sabe (No leer) 0,1% 

9 No contesta (No leer) 0,6% 
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29. ¿Tiene celular de uso personal? 

1 Sí, con plan 82,9% 

2 Sí, de prepago 12,4% 

3 No 4% 

8 No sabe (No leer) 0,1% 

9 No contesta (No leer) 0,6% 
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